
（11）健診(検診)の受診について 
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 問 28 あなたは過去 1年間に、健診等(健康診断、健康診査および人間ドック)を受けたことがありますか。

(○は１つ) 

 

 

 「受けた（ある）」と回答した割合は全体の 71.7%、「受けていない（ない）」と回答した割合は全体の

26.7%であった。 

性別では、女性より男性において「受けた」と回答した割合が高かった。 

年代別では、40歳代、50歳代において他の年代より「受けた」と回答した割合が高かった。 

 

【参考値】 

平成 26 年度 健康づくりに関する県民意識調査 「ある」67.2% 

平成 27 年度 健康づくりに関する県民意識調査 「ある」72.1％ 

71.7 26.7 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

71.7 

67.1 

77.7 

80.9 

68.4 

64.9 

27.9 

31.8 

21.9 

18.9 

29.1 

30.8 

0.4 

1.1 

0.3 

0.2 

2.5 

4.2 

20歳代 (939人)

30歳代 (1273人)

40歳代 (1352人)

50歳代 (1707人)

60歳代 (2004人)

70歳代 (2169人)

ある ない 無回答

78.0 

65.6 

20.5 

32.6 

1.5 

1.7 

男性 (4230人)

女性 (5214人)
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66.7 

74.6 

74.2 

70.7 

70.1 

78.1 

70.9 

74.9 

72.8 

68.7 

74.5 

72.1 

72.6 

69.4 

81.9 

70.4 

74.4 

67.8 

74.5 

31.0 

23.9 

24.5 

26.7 

28.1 

21.2 

26.9 

24.0 

24.7 

29.8 

24.5 

27.4 

26.8 

28.1 

17.2 

25.7 

23.7 

30.6 

22.8 

2.3 

1.5 

1.3 

2.6 

1.8 

0.7 

2.1 

1.1 

2.6 

1.5 

0.9 

0.6 

0.6 

2.6 

0.9 

3.9 

1.9 

1.6 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

宇部市 (477人)

山口市 (543人)

萩市 (453人)

防府市 (518人)

下松市 (524人)

岩国市 (513人)

光市 (525人)

長門市 (452人)

柳井市 (519人)

美祢市 (535人)

周南市 (486人)

山陽小野田市 (497人)

周防大島町 (461人)

和木町 (485人)

上関町 (429人)

田布施町 (546人)

平生町 (529人)

阿武町 (491人)

ある ない 無回答
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 問 28-1 どのような機会に健診等を受けましたか。(あてはまるものすべてに○) 

※ 問 28 の選択肢『ある』を選択した人のみ回答 

 

 問 28で健診等を「受けた（ある）」と回答した者の健診機会の上位は「勤め先または健康保険組合等が

実施した健診」65.6%、「市町が実施した健診」21.6%であった。 

 性別においても健診機会の上位は同様の傾向であった。 

 年代別では、年代が高いほど「市町が実施した健診」と回答した割合が高い傾向があり、年代が低いほ

ど「勤め先または健康保険組合等が実施した健診」と回答した割合が高い傾向があった。 

 

【参考値】 

平成 26 年度 健康づくりに関する県民意識調査 

 「市町が実施した健診」22.5% 「勤め先、又は健康保険組合等が実施した健診」61.3% 

 「学校が実施した健診」2.4% 「人間ドック」8.5% 

平成 27 年度 健康づくりに関する県民意識調査 

 「市町が実施した健診」22.1% 「勤め先、又は健康保険組合等が実施した健診」64.5% 

 「学校が実施した健診」2.0% 「人間ドック」8.1% 

21.6 

65.6 

1.9 

7.5 

6.9 

14.8 

71.8 

2.0 

8.6 

5.4 

29.3 

58.7 

1.8 

6.3 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市町が実施した健診

勤め先、または健康保険組合等が実施した健診

学校が実施した健診（学生として受診した健診）

人間ドック

その他

全 体 男性 女性
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3.0 

81.3 

14.3 

0.5 

2.4 

2.6 

91.0 

1.2 

4.0 

2.3 

7.5 

88.8 

0.3 

7.6 

1.5 

11.9 

81.0 

0.2 

9.0 

3.7 

36.2 

48.2 

0.1 

10.2 

9.1 

60.0 

10.2 

10.1 

21.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市町が実施した健診

勤め先、または健康保険組合等が実施した健診

学校が実施した健診（学生として受診した健診）

人間ドック

その他

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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 問 29 健診等(健康診断、健康診査および人間ドック)を受けるときに、次の項目はどのくらい重要だと思

いますか。(各項目につき○は１つ) 
 

 

 「重要」あるいは「やや重要」だと思う項目の上位は「わかりやすい健診等の情報」87.1%、「安い費用」

86.8%、「健診等スタッフの技術」84.9%であった。 

性別、年代別においても「重要」あるいは「やや重要」だと思う項目の上位は同様であった。 

年代別では、20歳代から 40歳代において「受診場所の近さ」、「職場の理解と協力」、「がん検診等の同

時実施」を「重要」あるいは「やや重要」と回答した割合が高い傾向であった。 

65.7 

50.5 

43.7 

50.0 

67.2 

51.4 

54.8 

49.7 

65.6 

21.4 

28.0 

30.7 

30.6 

19.6 

20.5 

23.7 

28.9 

19.3 

5.8 

11.6 

13.6 

9.8 

6.5 

10.5 

12.1 

11.8 

7.4 

1.3 

2.5 

4.2 

2.9 

1.1 

1.7 

1.5 

2.1 

0.7 

0.7 

1.3 

1.6 

1.2 

0.7 

2.9 

1.0 

0.9 

0.7 

5.2 

6.0 

6.2 

5.5 

5.0 

13.0 

6.9 

6.6 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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  63.5 

48.2 

41.5 

46.0 

63.7 

50.8 

53.4 

45.8 

62.3 

67.9 

52.6 

45.8 

53.8 

70.5 

51.9 

56.1 

53.5 

68.8 

24.1 

29.5 

30.2 

31.7 

22.3 

21.8 

25.7 

30.0 

21.3 

18.8 

26.6 

31.2 

29.7 

17.0 

19.2 

21.8 

27.9 

17.4 

5.8 

12.4 

15.3 

12.0 

7.6 

10.9 

12.6 

14.4 

9.0 

5.7 

10.9 

11.9 

7.6 

5.4 

10.1 

11.6 

9.2 

5.9 

1.4 

3.2 

5.5 

3.9 

1.4 

2.1 

1.7 

2.8 

1.1 

1.1 

1.8 

3.0 

2.0 

0.9 

1.4 

1.3 

1.3 

0.3 

1.0 

1.8 

2.5 

1.6 

0.9 

3.0 

1.2 

1.4 

1.0 

0.3 

0.9 

0.7 

0.7 

0.4 

2.7 

0.7 

0.5 

0.3 

4.2 

4.9 

5.0 

4.8 

4.1 

11.4 

5.4 

5.5 

5.2 

6.3 

7.1 

7.4 

6.2 

5.7 

14.6 

8.4 

7.5 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 (4230人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

女性 (5214人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答



－ 110 － 

  

70.2 

53.2 

47.6 

53.3 

70.3 

64.0 

54.0 

52.5 

64.5 

68.2 

53.3 

50.1 

56.2 

72.8 

64.3 

63.3 

49.8 

66.3 

65.6 

50.8 

50.5 

53.7 

70.0 

63.9 

60.2 

50.9 

66.5 

24.2 

30.3 

33.6 

36.4 

22.7 

24.4 

28.9 

31.7 

25.8 

24.0 

29.4 

31.7 

29.0 

17.5 

23.5 

23.4 

29.9 

21.2 

24.9 

31.2 

31.5 

31.6 

20.5 

22.3 

25.6 

31.8 

22.7 

3.4 

11.3 

12.3 

7.0 

5.1 

9.9 

14.2 

12.7 

8.2 

4.2 

12.2 

12.8 

11.2 

7.3 

8.1 

10.8 

14.5 

9.4 

6.2 

13.0 

12.0 

9.8 

6.9 

9.8 

11.1 

13.8 

8.6 

1.1 

4.1 

5.5 

2.1 

1.2 

0.6 

1.3 

1.9 

0.5 

1.4 

2.4 

3.1 

1.6 

1.2 

2.4 

1.5 

3.2 

1.3 

0.9 

1.7 

3.1 

2.8 

0.7 

1.0 

1.1 

1.6 

0.3 

0.1 

0.3 

0.2 

0.6 

0.1 

0.3 

0.6 

0.2 

0.2 

0.7 

1.6 

1.2 

0.9 

0.4 

0.5 

0.1 

0.9 

0.6 

0.8 

1.5 

1.5 

0.7 

0.7 

1.4 

0.6 

0.6 

0.7 

1.0 

0.9 

0.7 

0.7 

0.6 

0.8 

1.0 

1.0 

0.8 

1.4 

1.0 

1.0 

1.1 

1.0 

1.3 

1.0 

1.5 

1.2 

1.6 

1.7 

1.4 

1.4 

1.3 

1.7 

1.4 

1.3 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 (939人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

30歳代 (1273人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

40歳代 (1352人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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67.2 

49.8 

43.1 

48.8 

68.1 

57.0 

62.0 

50.3 

70.3 

66.5 

50.8 

41.1 

47.6 

67.7 

45.1 

51.8 

52.3 

68.9 

58.8 

46.4 

32.5 

43.1 

56.4 

22.4 

40.0 

42.9 

56.6 

22.2 

31.9 

33.4 

32.5 

22.5 

22.5 

23.4 

33.7 

19.6 

18.9 

26.9 

29.2 

30.1 

18.0 

19.5 

22.5 

24.9 

15.7 

15.9 

20.2 

26.7 

26.3 

17.8 

13.1 

20.4 

24.2 

14.2 

5.8 

10.5 

14.0 

10.7 

5.0 

12.9 

9.8 

10.0 

5.5 

6.8 

11.3 

15.6 

10.5 

6.7 

11.6 

13.4 

12.1 

6.7 

6.7 

11.4 

13.9 

8.6 

7.2 

10.2 

13.4 

8.2 

6.6 

1.9 

2.5 

4.9 

3.7 

1.3 

1.9 

1.6 

1.8 

1.0 

1.0 

2.4 

4.6 

3.7 

0.9 

2.3 

2.1 

1.9 

0.6 

1.3 

2.5 

4.2 

3.1 

1.6 

1.9 

1.3 

1.9 

0.8 

0.4 

1.6 

1.5 

1.2 

0.3 

1.3 

0.8 

1.1 

0.8 

0.6 

1.1 

1.8 

1.6 

1.0 

5.2 

1.4 

0.8 

0.6 

1.1 

1.7 

2.6 

1.6 

1.1 

6.4 

1.8 

1.7 

1.1 

2.5 

3.7 

3.1 

3.2 

2.8 

4.4 

2.4 

3.1 

2.9 

6.2 

7.5 

7.6 

6.5 

5.7 

16.4 

8.8 

7.9 

7.5 

16.2 

18.0 

20.1 

17.4 

15.9 

46.0 

23.1 

21.1 

20.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代 (1707人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

60歳代 (2004人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

70歳代 (2169人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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65.2 

48.8 

43.5 

51.0 

69.0 

55.1 

53.0 

53.4 

67.8 

66.3 

52.6 

41.4 

46.3 

68.7 

49.5 

52.9 

46.8 

62.3 

68.8 

51.7 

44.8 

49.5 

69.1 

52.9 

58.5 

49.3 

67.7 

21.6 

26.8 

27.9 

29.1 

17.6 

16.9 

22.9 

25.7 

17.5 

19.1 

24.2 

31.2 

31.8 

18.5 

24.7 

24.6 

31.2 

20.2 

19.4 

27.4 

33.0 

32.9 

19.6 

21.1 

24.0 

28.6 

17.9 

5.8 

14.2 

15.3 

9.7 

6.3 

10.7 

13.8 

11.2 

7.0 

7.8 

12.1 

13.7 

11.0 

7.3 

10.5 

12.5 

13.3 

10.0 

4.7 

11.1 

11.4 

9.2 

4.8 

9.9 

10.0 

12.5 

7.0 

1.6 

1.8 

4.4 

2.8 

0.8 

1.2 

1.2 

1.4 

0.3 

1.9 

4.2 

5.9 

4.3 

1.2 

1.2 

3.0 

2.1 

1.1 

0.9 

2.7 

4.2 

2.4 

1.0 

1.4 

1.3 

2.1 

0.8 

1.0 

1.7 

1.7 

1.2 

0.8 

2.8 

1.1 

1.0 

0.6 

0.4 

1.6 

2.3 

2.4 

0.7 

2.9 

1.2 

0.8 

0.3 

1.0 

1.5 

1.1 

0.6 

0.6 

3.0 

0.7 

1.6 

1.4 

4.9 

6.7 

7.3 

6.3 

5.6 

13.3 

8.1 

7.2 

6.8 

4.6 

5.3 

5.5 

4.3 

3.7 

11.2 

5.7 

5.9 

6.1 

5.2 

5.6 

5.6 

5.4 

4.9 

11.7 

5.5 

5.9 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

宇部市 (477人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

山口市 (543人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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62.9 

49.0 

42.4 

45.9 

63.5 

48.7 

54.1 

48.5 

65.4 

67.5 

49.2 

45.7 

49.8 

65.3 

52.0 

52.4 

47.0 

63.1 

23.4 

26.5 

29.6 

28.0 

20.3 

20.5 

22.3 

29.7 

19.4 

19.4 

28.8 

29.3 

31.1 

20.6 

16.1 

22.2 

30.5 

20.1 

4.8 

12.7 

13.6 

10.6 

6.6 

11.1 

11.5 

9.8 

5.0 

4.7 

9.8 

13.0 

8.6 

6.7 

10.7 

13.8 

11.3 

8.1 

0.7 

2.4 

2.7 

4.8 

2.0 

1.4 

1.8 

1.5 

0.2 

1.9 

3.9 

4.3 

4.2 

1.7 

4.2 

2.3 

3.4 

1.1 

0.5 

1.5 

2.1 

1.6 

0.5 

2.6 

0.3 

1.7 

1.2 

0.2 

2.0 

1.3 

0.6 

0.6 

3.2 

1.0 

0.9 

0.7 

7.7 

7.9 

9.6 

9.1 

7.0 

15.7 

10.0 

8.8 

8.8 

6.3 

6.4 

6.3 

5.7 

5.1 

13.7 

8.3 

7.0 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

萩市 (453人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

防府市 (518人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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65.5 

50.6 

40.5 

48.8 

62.8 

51.0 

57.7 

47.9 

65.3 

63.1 

48.9 

43.2 

51.4 

67.1 

51.3 

52.9 

49.2 

64.7 

65.4 

50.8 

44.8 

49.9 

69.5 

49.6 

51.7 

50.8 

68.4 

24.0 

31.9 

34.5 

32.3 

22.8 

21.6 

22.7 

30.0 

20.6 

23.4 

32.7 

33.6 

29.7 

20.2 

22.0 

23.0 

29.4 

19.8 

22.7 

28.6 

27.9 

32.3 

17.9 

21.4 

25.5 

27.6 

17.6 

5.5 

10.0 

15.6 

10.8 

9.4 

10.5 

12.3 

14.6 

8.0 

6.0 

10.3 

12.1 

10.7 

6.0 

8.3 

13.4 

12.6 

8.0 

5.7 

11.9 

13.4 

8.7 

5.3 

10.5 

11.9 

10.4 

5.4 

1.6 

2.8 

4.7 

3.2 

1.3 

2.3 

0.3 

1.6 

1.2 

1.0 

1.8 

3.0 

1.2 

1.0 

1.5 

2.2 

1.5 

0.3 

1.2 

2.2 

4.4 

2.5 

0.9 

2.1 

0.9 

3.1 

1.2 

0.2 

0.8 

1.0 

1.0 

0.8 

3.2 

1.2 

1.3 

0.7 

0.2 

0.6 

1.6 

1.2 

0.5 

2.1 

1.3 

0.2 

0.4 

0.4 

0.6 

2.1 

0.9 

0.8 

3.4 

1.4 

0.5 

0.2 

3.2 

3.9 

3.6 

4.0 

2.9 

11.5 

5.8 

4.6 

4.2 

6.3 

5.7 

6.6 

5.8 

5.2 

14.7 

7.2 

7.1 

6.7 

4.7 

5.8 

7.3 

5.7 

5.7 

13.1 

8.6 

7.6 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下松市 (524人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

岩国市 (513人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

光市 (525人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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62.7 

47.7 

45.9 

51.1 

64.6 

48.9 

53.7 

48.6 

65.0 

61.5 

49.5 

41.2 

52.5 

66.2 

48.0 

50.8 

49.6 

67.1 

22.6 

31.5 

29.7 

30.8 

19.0 

21.0 

26.0 

27.5 

19.2 

25.5 

27.9 

32.0 

29.2 

19.8 

21.6 

26.6 

29.9 

18.1 

6.6 

11.2 

11.3 

8.4 

7.6 

9.9 

10.0 

13.1 

6.7 

5.7 

11.6 

12.6 

8.6 

5.2 

12.2 

13.6 

11.0 

6.6 

0.6 

1.3 

5.1 

2.2 

1.4 

2.0 

0.9 

1.4 

0.5 

1.8 

3.9 

5.9 

3.2 

1.9 

1.8 

1.8 

2.4 

1.3 

0.8 

2.0 

1.6 

1.4 

1.2 

3.2 

1.2 

0.8 

0.6 

0.5 

2.1 

1.6 

0.9 

0.7 

2.7 

0.7 

0.7 

0.7 

6.7 

6.2 

6.4 

6.0 

6.3 

14.9 

8.2 

8.5 

8.0 

5.0 

5.1 

6.7 

5.6 

6.1 

13.7 

6.6 

6.4 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長門市 (452人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

柳井市 (519人)

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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65.1 

52.4 

43.8 

52.7 

66.0 

50.3 

56.4 

47.9 

62.1 

67.0 

54.8 

45.5 

52.8 

66.7 

49.6 

59.2 

51.9 

64.4 

65.6 

48.9 

41.8 

48.0 

64.5 

50.6 

59.8 

48.0 

68.6 

22.3 

27.4 

28.3 

28.0 

17.9 

20.6 

23.6 

29.7 

23.0 

21.2 

26.7 

30.8 

30.3 

20.8 

21.9 

24.2 

29.9 

22.0 

23.3 

31.7 

32.8 

31.6 

22.4 

20.9 

23.0 

30.9 

18.2 

5.4 

10.5 

15.3 

9.7 

7.2 

10.5 

8.8 

11.9 

6.1 

4.7 

9.7 

14.2 

9.2 

6.9 

11.1 

10.1 

9.1 

6.7 

6.8 

12.1 

16.1 

11.0 

7.5 

12.9 

10.6 

13.4 

6.9 

1.0 

1.9 

4.0 

2.0 

1.4 

1.9 

1.2 

2.1 

0.7 

1.1 

2.1 

2.9 

2.2 

1.0 

1.4 

0.7 

2.9 

1.0 

0.2 

1.2 

3.5 

3.4 

1.2 

1.8 

1.2 

1.9 

0.4 

0.4 

0.9 

1.4 

0.9 

0.7 

2.6 

1.6 

0.2 

0.2 

1.2 

0.7 

1.4 

1.2 

0.6 

2.8 

0.5 

0.8 

0.5 

0.4 

0.9 

1.5 

1.0 

2.3 

0.4 

0.9 

0.9 

5.9 

6.8 

7.2 

6.8 

6.8 

14.1 

8.4 

8.1 

8.0 

4.8 

5.9 

5.1 

4.2 

3.9 

13.1 

5.3 

5.5 

5.3 

3.7 

5.3 

4.4 

4.9 

4.3 

11.5 

4.9 

4.8 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美祢市 (535人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

周南市 (486人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

山陽小野田市 (497人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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63.0 

44.8 

47.3 

51.2 

61.9 

40.6 

44.6 

45.3 

60.7 

63.3 

51.9 

46.5 

51.5 

66.1 

47.6 

55.7 

46.6 

63.2 

21.5 

30.5 

28.5 

26.3 

21.8 

21.5 

27.0 

30.9 

22.0 

22.7 

27.7 

30.2 

29.2 

20.6 

22.2 

24.7 

29.7 

21.1 

6.0 

12.0 

9.5 

10.2 

5.9 

13.0 

15.3 

11.3 

6.5 

6.7 

10.8 

12.4 

9.8 

5.8 

14.5 

11.7 

13.3 

8.7 

0.8 

2.4 

3.7 

3.0 

0.4 

1.4 

1.1 

1.8 

0.5 

0.3 

1.6 

4.3 

3.2 

1.7 

2.3 

1.3 

3.7 

0.6 

0.9 

1.4 

1.6 

1.1 

0.8 

3.4 

0.2 

0.6 

0.2 

1.2 

1.5 

0.9 

0.7 

0.8 

1.5 

0.2 

0.5 

0.5 

7.8 

8.9 

9.3 

8.0 

9.1 

20.1 

11.7 

10.0 

10.2 

5.8 

6.4 

5.7 

5.6 

5.0 

11.8 

6.4 

6.2 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

周防大島町 (461人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

和木町 (485人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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56.3 

40.8 

40.8 

49.6 

56.9 

38.8 

44.5 

42.0 

56.4 

63.3 

46.0 

42.9 

51.1 

64.2 

49.5 

52.9 

51.4 

66.8 

66.9 

54.5 

46.5 

53.6 

69.9 

53.1 

57.2 

54.2 

68.6 

22.1 

28.8 

26.1 

26.9 

21.2 

19.8 

24.7 

26.8 

19.7 

22.5 

31.0 

30.9 

31.3 

22.5 

20.6 

25.8 

29.1 

20.3 

22.0 

26.5 

30.4 

29.3 

17.4 

22.5 

23.5 

28.1 

19.3 

6.6 

13.4 

13.5 

9.0 

8.2 

14.1 

13.3 

13.7 

8.8 

8.2 

14.2 

14.0 

7.7 

7.2 

11.3 

11.8 

11.9 

6.6 

6.6 

11.0 

12.1 

9.4 

7.3 

9.2 

12.2 

10.9 

6.6 

1.8 

2.7 

4.6 

2.2 

1.5 

2.9 

1.6 

2.9 

0.9 

0.7 

2.0 

4.5 

3.5 

1.3 

1.7 

1.3 

0.9 

0.3 

0.2 

1.4 

4.4 

2.7 

1.6 

0.6 

0.7 

1.2 

0.4 

0.7 

1.1 

1.3 

0.6 

0.4 

2.7 

1.1 

0.8 

0.3 

1.0 

1.6 

1.8 

1.1 

0.9 

4.0 

2.5 

1.4 

1.0 

1.1 

1.3 

1.8 

0.7 

0.4 

3.3 

1.0 

1.0 

0.6 

12.6 

13.1 

13.7 

11.7 

11.8 

21.6 

14.8 

13.8 

13.9 

4.3 

5.2 

5.7 

5.2 

3.9 

12.9 

5.7 

5.4 

5.0 

3.2 

5.2 

4.8 

4.2 

3.4 

11.3 

5.3 

4.6 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上関町 (429人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

田布施町 (546人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

平生町 (529人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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59.5 

44.1 

42.2 

44.9 

59.3 

44.2 

50.6 

49.0 

59.7 

22.8 

28.9 

29.9 

30.4 

21.9 

21.3 

24.8 

26.2 

20.0 

5.5 

11.7 

10.3 

10.5 

5.8 

8.6 

7.5 

8.3 

6.1 

0.5 

1.9 

3.5 

2.2 

0.7 

2.6 

2.0 

2.8 

0.9 

0.2 

1.2 

1.0 

0.2 

0.3 

2.0 

0.9 

0.4 

0.4 

11.5 

12.2 

13.1 

11.8 

11.9 

21.2 

14.2 

13.2 

12.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

阿武町 (491人）

ア わかりやすい健診等の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ がん検診等の同時実施

ク 健診等スタッフの対応

ケ 健診等スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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 問 30 あなたは過去１年間(子宮がん検診(子宮頸がん検診)、乳がん検診は過去２年間)に、以下のがん検

診を受けましたか。(あてはまるものすべてに○) 

 

30.7 

25.3 

24.9 

31.9 

29.0 

3.8 

46.9 

34.0 

25.4 

26.2 

5.7 

50.3 

27.6 

25.2 

23.7 

31.9 

29.0 

2.0 

43.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

胃がん検診

肺がん検診

大腸がん検診

子宮がん検診

※女性のみ

乳がん検診

※女性のみ

その他のがん検診

受けていない

全 体 男性 女性
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 受診したがん検診の割合は「胃がん検診」30.7％、「肺がん検診」25.3%、「大腸がん検診」24.9%、「子

宮がん検診(女性のみ)」31.9%、「乳がん検診(女性のみ)」29.0%であり、「受けていない」という回答は全

体の 46.9%であった。 

性別では、女性より男性において「胃がん検診」、「大腸がん検診」を受診したと回答した割合が高かっ

た。 

年代別では、20 歳代、30 歳代において他の年代より「胃がん検診」、「肺がん検診」、「大腸がん検診」

を受診したと回答した割合が低かった。 

女性を対象とした「子宮がん検診」は 30歳代、40歳代において、また、「乳がん検診」は 40歳代、50

歳代において受診したと回答した割合が 40%を超えており、他の年代より割合が高かった。 

 

【参考値】 

平成 26 年度 健康づくりに関する県民意識調査 「受けていない」50.6% 

平成 27 年度 健康づくりに関する県民意識調査 「受けていない」46.9% 
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2.0 

4.3 

2.1 

14.3 

8.7 

6.7 

39.5 

28.4 

30.6 

43.8 

37.1 

34.0 

34.8 

31.3 

32.3 

37.1 

31.1 

31.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

胃がん検診

肺がん検診

大腸がん検診

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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22.5 

8.9 

0.2 

81.2 

51.9 

22.0 

0.7 

58.7 

46.4 

45.5 

3.0 

38.0 

34.7 

41.9 

4.4 

37.4 

25.2 

30.1 

5.5 

43.8 

14.6 

18.2 

6.8 

36.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子宮がん検診

※女性のみ

乳がん検診

※女性のみ

その他のがん検診

受けていない

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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 問 30-1 どのような機会にがん検診を受けましたか。(あてはまるものすべてに○) 

※ 問 30 の選択肢にていずれかのがん検診を選択した人のみ回答 

 

 問 30 において、がん検診を受診したと回答した者の受診機会の上位は「勤め先、または健康保険組合

等が実施した検診」45.3%、「市町が実施した検診」29.6%、「その他」20.4%であった。「その他」におけ

る自由記載は、ほとんど医療保険利用と推察できる内容の記入であった。 

性別では、男性より女性において「市町が実施した検診」と回答した割合が高く、女性より男性におい

て「勤め先、または健康保険組合等が実施した検診」と回答した割合が高かった。 

年代別では、60 歳代、70 歳代において他の年代より「市町が実施した検診」と回答した割合が高く、

40 歳代、50 歳代において他の年代より「勤め先、または健康保険組合等が実施した検診」と回答した割

合が高かった。 

29.6 

45.3 

11.2 

20.4 

18.2 

57.6 

14.3 

13.4 

38.5 

35.6 

8.8 

25.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市町が実施した検診

勤め先、または健康保険組合等が実施した検診

人間ドック

その他

全 体 男性 女性
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25.3 

40.8 

2.4 

33.0 

16.6 

47.4 

9.2 

32.5 

19.3 

65.7 

9.4 

13.8 

19.5 

65.7 

13.2 

12.8 

36.2 

39.3 

13.9 

17.1 

52.4 

7.7 

11.1 

29.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市町が実施した検診

勤め先、または健康保険組合等が実施した検診

人間ドック

その他

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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 問 30-2 あなたが、がん検診を受けていない理由は何ですか。(あてはまるものすべてに○) 

※ 問 30 の選択肢『受けていない』を選択した人のみ回答 

5.5 

11.3 

24.4 

6.0 

29.6 

23.6 

1.5 

18.0 

14.3 

22.3 

13.9 

30.0 

1.4 

4.2 

10.0 

7.8 

5.4 

25.4 

4.5 

31.9 

16.2 

1.3 

20.2 

16.5 

19.6 

10.3 

32.2 

1.4 

3.2 

11.0 

3.1 

17.6 

23.4 

7.7 

27.0 

31.8 

1.8 

15.5 

12.0 

25.2 

17.7 

27.6 

1.3 

5.3 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん検診そのものを知らないから

うっかり受診するのを忘れてしまっているから

受ける時間がないから

受ける場所が不便（遠い）だから

費用がかかり経済的にも負担になるから

検査（胃カメラ等）に伴う苦痛に不安があるから

その時、医療機関に入通院中であったから

毎年受ける必要性を感じないから

健康状態に自信があり、必要性を感じないから

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから

がんであると分かるのが恐いから

めんどうだから

がんの治療中、治療後の経過観察中だから

がん検診を受けても見落としがあると

思っているから

その他

全 体 男性 女性
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問 30において、がん検診を「受けていない」と回答した者の理由の上位は、「めんどうだから」30.0%、

「費用がかかり経済的にも負担になるから」29.6%、「受ける時間がないから」24.4%、「検査（胃カメラ

等）に伴う苦痛に不安があるから」23.6%、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」22.3％であ

った。 

理由の上位のうち、性別では、「めんどうだから」、「費用がかかり経済的にも負担になるから」、「受け

る時間がないから」と回答した割合は女性より男性において高く、「検査（胃カメラ等）に伴う苦痛に不

安があるから」、「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」と回答した割合は男性より女性におい

て高かった。 

年代別では、「めんどうだから」、「費用がかかり経済的にも負担になるから」、「受ける時間がないから」

と回答した割合は 20歳代から 50歳代において他の年代より高く、「検査（胃カメラ等）に伴う苦痛に不

安があるから」と回答した割合は 40歳代から 60歳代において他の年代より高かった。また、「心配な時

はいつでも医療機関を受診できるから」と回答した割合は 60歳代、70歳代において他の年代より高かっ

た。 
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10.5 

8.0 

30.9 

6.8 

31.2 

17.3 

0.1 

15.6 

9.4 

12.8 

36.0 

3.9 

37.8 

17.8 

1.1 

17.6 

5.0 

17.4 

33.8 

7.0 

34.7 

30.0 

1.5 

16.0 

4.2 

13.8 

29.2 

6.4 

40.3 

30.0 

0.9 

17.4 

1.6 

10.8 

11.6 

7.6 

23.2 

27.6 

1.5 

21.3 

1.0 

5.8 

4.7 

3.8 

10.7 

21.9 

4.8 

19.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん検診そのものを知らないから

うっかり受診するのを忘れてしまっているから

受ける時間がないから

受ける場所が不便（遠い）だから

費用がかかり経済的にも負担になるから

検査（胃カメラ等）に伴う苦痛に不安があるから

その時、医療機関に入通院中であったから

毎年受ける必要性を感じないから

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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21.6 

10.6 

7.5 

33.1 

1.8 

15.2 

13.2 

12.0 

9.3 

31.1 

0.1 

3.5 

9.3 

10.4 

10.3 

18.0 

34.0 

2.5 

8.7 

11.3 

21.2 

16.9 

37.4 

0.6 

7.1 

7.7 

12.2 

37.5 

18.6 

26.5 

4.1 

6.4 

7.2 

15.5 

43.9 

14.8 

18.4 

3.1 

4.6 

10.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康状態に自信があり、必要性を感じないから

心配な時はいつでも医療機関を受診できるから

がんであると分かるのが恐いから

めんどうだから

がんの治療中、治療後の経過観察中だから

がん検診を受けても見落としがあると

思っているから

その他

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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 問 31 がん検診を受けるときに、次の項目はどのくらい重要だと思いますか。(各項目につき○は１つ) 

 

 

 「重要」あるいは「やや重要」だと思う項目の上位は「わかりやすい検診の情報」88.9%、「安い費用」

87.6%、「検診スタッフの技術」85.9%であった。 

性別、年代別においても上位項目は同様の傾向であった。 

年代別では、20歳代から 40歳代において「受診場所の近さ」、「職場の理解と協力」、「複数の検診(健診)

の同時実施」について「重要」あるいは「やや重要」と回答した割合が高かった。 

70.5 

53.7 

48.8 

51.0 

69.5 

49.8 

54.7 

53.9 

68.0 

18.4 

26.1 

28.9 

29.1 

18.1 

21.0 

24.0 

26.9 

17.9 

4.7 

10.9 

11.0 

9.8 

5.7 

11.3 

11.7 

10.2 

6.3 

0.6 

1.8 

3.6 

2.9 

1.1 

2.0 

1.6 

1.5 

0.7 

0.7 

1.3 

1.5 

1.2 

0.7 

3.1 

1.1 

1.2 

1.0 

5.1 

6.1 

6.1 

5.8 

4.8 

12.8 

6.9 

6.3 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (9444人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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68.5 

50.7 

46.0 

48.5 

67.7 

49.3 

52.2 

50.1 

65.1 

72.3 

56.6 

51.5 

53.5 

71.3 

50.2 

57.0 

57.6 

70.7 

20.2 

28.0 

29.4 

29.2 

20.0 

21.8 

26.3 

28.1 

19.0 

16.7 

24.3 

28.4 

29.1 

16.4 

20.3 

21.9 

25.7 

16.9 

5.2 

12.1 

12.4 

11.5 

5.7 

12.2 

12.5 

12.2 

7.7 

4.3 

9.8 

9.8 

8.3 

5.7 

10.5 

11.0 

8.3 

5.0 

0.8 

2.5 

4.7 

4.0 

1.6 

2.5 

1.8 

2.1 

1.1 

0.4 

1.2 

2.6 

1.9 

0.7 

1.6 

1.3 

1.0 

0.3 

1.1 

1.8 

2.3 

1.7 

1.0 

3.3 

1.4 

2.0 

1.6 

0.4 

0.8 

0.7 

0.7 

0.4 

2.9 

0.8 

0.5 

0.5 

4.2 

4.9 

5.2 

5.0 

4.1 

11.0 

5.8 

5.5 

5.5 

5.9 

7.2 

7.0 

6.6 

5.5 

14.6 

8.0 

7.0 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 (4230人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

女性 (5214人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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76.6 

58.9 

57.7 

55.7 

76.7 

63.7 

59.8 

56.7 

69.8 

75.8 

61.6 

56.2 

58.4 

80.1 

63.3 

64.8 

56.7 

70.2 

71.5 

56.2 

56.0 

55.2 

72.0 

61.9 

60.0 

54.8 

67.7 

19.0 

26.2 

26.8 

30.9 

17.3 

23.6 

26.5 

28.5 

20.0 

18.5 

25.7 

30.1 

29.0 

13.7 

23.9 

23.2 

27.0 

19.3 

21.8 

27.7 

29.2 

30.7 

19.4 

23.5 

25.3 

29.6 

21.7 

2.4 

9.3 

9.4 

8.8 

3.5 

10.1 

9.5 

10.3 

7.5 

3.0 

8.8 

9.2 

9.5 

4.6 

8.7 

8.7 

12.2 

7.5 

4.6 

12.2 

9.1 

9.2 

6.2 

10.1 

12.4 

12.4 

8.8 

0.7 

3.4 

4.1 

2.7 

1.3 

1.1 

2.1 

2.0 

1.0 

0.8 

1.8 

2.7 

1.3 

0.6 

2.0 

2.1 

2.0 

1.1 

0.4 

1.4 

3.2 

2.6 

0.8 

1.5 

0.8 

1.7 

0.3 

0.9 

0.4 

0.6 

0.1 

0.2 

0.6 

1.2 

0.5 

0.9 

1.3 

1.3 

0.8 

0.5 

1.3 

0.6 

1.6 

1.3 

0.8 

1.3 

1.3 

0.8 

0.7 

1.4 

0.4 

0.5 

0.6 

1.3 

1.3 

1.5 

1.3 

1.2 

1.3 

1.5 

1.3 

1.3 

0.9 

0.7 

0.5 

0.9 

0.5 

0.8 

0.5 

0.5 

0.5 

1.0 

1.2 

1.2 

1.4 

1.0 

1.6 

1.1 

1.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 (939人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

30歳代 (1273人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

40歳代 (1352人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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70.8 

54.0 

51.1 

51.0 

70.1 

53.2 

60.1 

55.2 

72.1 

69.1 

50.4 

44.6 

47.9 

67.2 

42.1 

51.1 

56.4 

70.2 

62.4 

45.5 

32.9 

41.5 

56.1 

23.6 

37.1 

44.5 

59.0 

21.4 

29.0 

31.0 

31.6 

21.3 

24.7 

25.5 

29.8 

18.8 

15.8 

26.0 

28.3 

27.7 

18.8 

19.1 

23.5 

23.1 

14.4 

15.1 

22.1 

27.8 

25.9 

17.5 

13.5 

21.1 

24.9 

14.9 

4.7 

11.5 

10.2 

10.5 

4.6 

14.5 

10.6 

9.8 

5.0 

6.3 

11.8 

13.9 

11.2 

6.6 

13.6 

12.8 

9.6 

5.5 

5.9 

10.8 

12.8 

9.2 

7.3 

9.8 

14.7 

7.3 

4.2 

0.4 

1.8 

4.2 

3.5 

1.5 

1.8 

1.4 

1.3 

0.7 

0.7 

1.3 

3.2 

3.7 

0.9 

2.6 

1.7 

1.2 

0.5 

0.6 

1.9 

4.5 

3.2 

1.7 

2.6 

1.7 

1.4 

0.7 

0.4 

1.3 

1.1 

0.8 

0.5 

1.9 

0.5 

1.2 

0.9 

0.9 

1.5 

1.8 

1.7 

0.5 

5.5 

1.6 

1.5 

1.2 

1.2 

1.2 

2.5 

2.1 

1.5 

6.1 

2.3 

1.4 

1.3 

2.4 

2.4 

2.4 

2.5 

2.0 

3.8 

2.0 

2.7 

2.5 

7.3 

9.0 

8.2 

7.7 

6.0 

17.0 

9.3 

8.1 

8.2 

14.7 

18.5 

19.5 

18.0 

15.9 

44.5 

23.2 

20.5 

19.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代 (1707人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

60歳代 (2004人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

70歳代 (2169人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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70.3 

50.9 

47.5 

54.2 

71.8 

51.6 

55.3 

54.9 

68.4 

71.5 

54.7 

46.9 

48.2 

70.4 

48.3 

55.5 

53.5 

65.2 

74.4 

57.6 

49.6 

49.4 

71.7 

52.9 

56.1 

54.6 

71.6 

16.4 

26.0 

29.3 

26.1 

14.8 

18.2 

20.7 

25.0 

17.1 

17.9 

24.1 

29.9 

28.9 

18.4 

26.0 

24.0 

27.1 

18.7 

16.3 

25.5 

30.8 

32.1 

18.1 

21.3 

26.9 

26.1 

16.5 

5.9 

13.2 

10.7 

9.6 

5.9 

11.9 

13.3 

10.3 

5.7 

4.1 

9.9 

11.1 

10.1 

4.4 

9.4 

9.6 

10.0 

7.0 

3.8 

9.6 

8.9 

9.4 

5.2 

10.6 

10.6 

11.1 

5.6 

0.4 

1.3 

3.5 

2.9 

0.9 

2.2 

1.6 

0.9 

0.3 

0.7 

2.6 

4.5 

4.3 

1.1 

1.6 

1.8 

1.6 

0.9 

0.3 

1.1 

4.3 

2.8 

0.9 

1.3 

1.3 

2.1 

1.0 

1.2 

1.7 

1.9 

1.1 

0.9 

3.2 

1.3 

1.5 

1.1 

0.9 

1.9 

1.5 

2.0 

0.8 

3.2 

1.7 

1.0 

1.0 

0.8 

1.1 

1.3 

1.0 

0.5 

2.8 

0.5 

1.4 

1.2 

5.9 

6.8 

7.1 

6.1 

5.8 

12.9 

7.8 

7.4 

7.3 

4.8 

6.8 

6.1 

6.5 

4.8 

11.5 

7.4 

6.8 

7.3 

4.5 

5.1 

5.2 

5.3 

3.6 

11.1 

4.7 

4.6 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下関市 (461人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

宇部市 (477人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

山口市 (543人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答



－ 135 － 

  

69.5 

55.4 

49.6 

49.2 

65.2 

47.9 

52.1 

50.2 

67.7 

69.6 

54.5 

51.7 

50.9 

65.9 

49.5 

52.0 

51.7 

64.9 

19.7 

22.7 

26.2 

26.7 

18.1 

19.7 

24.1 

29.3 

17.7 

19.5 

23.3 

26.3 

29.3 

22.0 

17.9 

23.3 

27.5 

19.3 

4.0 

11.6 

11.1 

10.1 

7.1 

11.3 

12.1 

8.4 

5.2 

3.9 

11.1 

10.8 

10.0 

5.4 

12.8 

12.9 

12.4 

7.9 

2.2 

3.9 

4.9 

2.5 

2.9 

1.5 

2.2 

0.4 

1.0 

2.7 

4.1 

3.2 

1.7 

3.9 

2.8 

1.4 

0.8 

0.3 

0.6 

0.8 

1.0 

0.5 

3.2 

0.5 

1.1 

0.7 

0.5 

2.2 

1.3 

1.1 

0.4 

3.9 

1.5 

1.1 

0.9 

6.5 

7.6 

8.3 

8.1 

6.6 

15.0 

9.7 

8.7 

8.2 

5.5 

6.2 

5.8 

5.6 

4.7 

11.9 

7.5 

6.0 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

萩市 (453人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

防府市 (518人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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69.8 

54.9 

47.2 

53.0 

65.7 

48.0 

55.8 

51.4 

65.8 

67.0 

52.7 

48.5 

52.6 

69.6 

49.3 

53.7 

54.2 

69.0 

66.3 

50.1 

49.3 

50.2 

71.5 

47.0 

50.0 

55.6 

71.8 

22.1 

28.4 

31.2 

27.1 

22.0 

22.0 

22.7 

28.3 

19.6 

21.4 

28.6 

28.8 

29.2 

18.5 

22.0 

26.0 

28.0 

17.7 

22.3 

28.4 

27.4 

30.5 

15.5 

20.9 

22.7 

24.7 

15.2 

3.9 

10.4 

12.7 

12.3 

6.8 

12.8 

12.7 

12.0 

8.2 

6.3 

10.5 

12.5 

9.6 

5.7 

10.8 

11.7 

9.6 

6.5 

5.2 

13.0 

11.4 

10.0 

6.6 

13.1 

16.9 

10.0 

6.2 

0.9 

1.5 

4.4 

2.7 

2.0 

1.7 

1.7 

2.0 

1.2 

0.7 

1.9 

2.7 

2.3 

1.4 

2.1 

1.1 

1.5 

0.4 

1.0 

1.7 

4.5 

2.6 

1.2 

3.0 

2.2 

2.9 

0.8 

0.3 

1.0 

0.8 

1.4 

0.6 

2.8 

1.1 

1.3 

0.6 

0.2 

1.0 

1.8 

1.4 

0.5 

2.3 

1.1 

1.1 

1.2 

0.6 

0.8 

1.5 

1.3 

0.6 

3.1 

0.6 

0.6 

0.6 

2.9 

3.9 

3.7 

3.6 

3.0 

12.7 

6.1 

5.0 

4.6 

4.4 

5.3 

5.7 

4.9 

4.2 

13.6 

6.4 

5.6 

5.3 

4.7 

6.0 

5.9 

5.4 

4.6 

12.9 

7.7 

6.4 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下松市 (524人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

岩国市 (513人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

光市 (525人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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66.4 

50.4 

49.4 

47.3 

65.7 

48.2 

52.5 

53.2 

67.9 

68.5 

49.5 

49.3 

50.7 

68.9 

46.3 

52.9 

54.2 

68.0 

19.9 

28.9 

27.3 

31.3 

19.5 

20.9 

26.8 

26.9 

18.4 

22.1 

29.3 

27.4 

29.0 

17.7 

22.0 

24.1 

28.4 

18.4 

6.1 

9.8 

10.6 

9.9 

6.5 

11.9 

11.6 

10.9 

5.7 

3.1 

11.8 

10.0 

9.8 

4.7 

12.1 

13.5 

8.4 

5.2 

0.2 

2.2 

3.8 

4.1 

1.7 

1.6 

0.5 

0.8 

0.3 

1.1 

2.6 

4.2 

2.7 

1.4 

2.3 

1.3 

1.7 

1.3 

2.0 

2.0 

1.8 

1.3 

1.2 

3.3 

0.9 

0.7 

0.7 

0.3 

0.6 

1.2 

1.0 

1.0 

3.0 

0.9 

0.5 

0.5 

5.5 

6.8 

7.2 

6.1 

5.4 

14.0 

7.7 

7.6 

7.1 

4.9 

6.1 

7.9 

6.8 

6.3 

14.3 

7.3 

6.8 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

長門市 (452人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

柳井市 (519人)

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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68.5 

52.1 

46.7 

52.1 

66.6 

48.8 

52.0 

52.5 

64.2 

72.9 

56.3 

50.8 

50.6 

69.7 

49.8 

57.7 

55.9 

67.4 

71.3 

55.2 

48.9 

48.7 

69.2 

50.4 

56.3 

52.8 

69.9 

17.6 

27.5 

28.6 

28.6 

18.7 

21.2 

23.5 

27.2 

20.7 

16.6 

24.9 

27.9 

30.1 

17.7 

20.7 

24.3 

27.0 

18.3 

19.3 

28.0 

29.2 

33.0 

20.7 

21.7 

26.0 

29.3 

17.8 

5.3 

9.3 

12.3 

9.4 

5.7 

9.0 

12.6 

9.3 

5.6 

3.6 

9.2 

11.3 

9.9 

6.2 

10.7 

8.9 

7.9 

6.0 

5.3 

11.2 

13.3 

9.7 

6.1 

12.3 

11.0 

11.0 

6.5 

1.0 

2.2 

2.4 

1.7 

0.8 

1.9 

2.5 

2.5 

0.9 

0.5 

2.2 

1.9 

1.6 

0.6 

1.2 

1.4 

1.2 

0.7 

0.4 

0.7 

3.4 

3.3 

0.5 

2.1 

0.6 

1.7 

0.5 

0.4 

1.5 

0.7 

0.7 

2.2 

0.9 

0.2 

0.2 

1.0 

0.8 

1.7 

1.2 

0.6 

3.4 

1.0 

1.7 

1.3 

0.1 

0.5 

0.9 

0.8 

0.2 

2.0 

0.2 

0.9 

0.9 

7.5 

8.5 

8.5 

7.5 

7.6 

16.9 

8.5 

8.4 

8.4 

5.4 

6.5 

6.3 

6.6 

5.2 

14.2 

6.7 

6.2 

6.2 

3.7 

4.3 

4.2 

4.5 

3.2 

11.5 

6.0 

4.4 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美祢市 (535人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

周南市 (486人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

山陽小野田市 (497人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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66.9 

45.7 

49.5 

51.8 

62.5 

37.0 

47.8 

49.6 

64.6 

66.8 

54.2 

51.3 

55.4 

69.7 

44.5 

53.7 

50.0 

66.6 

20.3 

32.3 

25.6 

26.8 

22.6 

22.2 

26.1 

30.1 

20.7 

19.7 

26.7 

29.2 

28.8 

17.9 

23.3 

23.5 

29.4 

18.5 

5.6 

11.9 

11.8 

10.5 

6.2 

13.8 

14.7 

9.6 

6.0 

5.2 

9.7 

8.6 

7.9 

4.7 

14.8 

13.1 

10.7 

7.4 

0.4 

0.7 

4.1 

2.2 

0.9 

1.9 

1.9 

1.4 

0.1 

1.1 

1.6 

3.8 

1.8 

1.7 

2.2 

1.1 

3.1 

1.2 

0.2 

0.7 

1.0 

1.1 

0.6 

4.0 

0.5 

0.4 

0.2 

1.7 

1.6 

1.0 

0.7 

0.9 

3.2 

1.2 

0.9 

1.0 

6.6 

8.6 

8.0 

7.5 

7.1 

21.0 

9.0 

8.9 

8.4 

5.4 

6.2 

6.1 

5.3 

5.0 

11.9 

7.5 

5.9 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

周防大島町 (461人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

和木町 (485人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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63.1 

46.5 

47.3 

51.8 

62.1 

41.0 

45.5 

48.3 

60.7 

66.5 

48.5 

46.9 

50.7 

66.5 

47.8 

50.2 

53.6 

67.4 

70.2 

56.0 

50.1 

53.7 

70.5 

51.8 

57.8 

58.1 

70.3 

21.8 

29.0 

28.3 

29.0 

19.3 

20.6 

23.7 

25.5 

17.5 

20.8 

30.0 

31.0 

32.1 

21.2 

22.7 

25.6 

28.1 

19.9 

20.8 

28.6 

28.7 

29.4 

18.4 

22.3 

23.3 

25.6 

17.8 

4.3 

10.0 

9.4 

8.0 

8.0 

12.8 

15.6 

10.5 

8.2 

6.3 

13.8 

11.9 

7.7 

6.0 

11.2 

14.0 

10.3 

6.0 

4.7 

9.0 

12.2 

10.1 

5.8 

10.1 

11.8 

10.8 

6.9 

0.6 

2.0 

1.9 

1.3 

0.5 

1.9 

0.9 

1.9 

0.6 

0.2 

1.7 

3.9 

3.8 

0.6 

1.7 

2.3 

1.3 

1.2 

0.7 

1.9 

3.7 

3.3 

1.1 

0.9 

1.3 

0.4 

1.1 

1.8 

1.7 

1.1 

1.1 

4.1 

1.5 

1.2 

0.7 

0.8 

1.1 

1.0 

1.0 

1.1 

4.0 

1.9 

1.8 

1.2 

1.0 

1.1 

1.5 

1.0 

1.3 

4.1 

1.0 

1.3 

0.8 

9.1 

10.6 

11.4 

8.8 

9.0 

19.7 

12.7 

12.6 

12.3 

5.4 

5.0 

5.3 

4.8 

4.6 

12.7 

5.9 

4.9 

4.2 

2.6 

3.5 

3.8 

2.5 

2.9 

10.7 

4.8 

3.8 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

上関町 (429人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

田布施町 (546人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

平生町 (529人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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65.6 

48.0 

49.0 

49.8 

64.1 

44.6 

53.5 

53.7 

65.2 

20.0 

27.2 

27.8 

28.1 

22.2 

23.8 

23.4 

27.7 

18.6 

5.5 

12.1 

8.9 

9.6 

4.3 

9.6 

9.3 

6.7 

5.2 

0.7 

2.2 

4.2 

3.2 

1.2 

1.1 

2.1 

1.4 

0.9 

0.5 

1.3 

0.8 

0.5 

0.9 

3.0 

1.3 

0.7 

0.4 

7.6 

9.1 

9.2 

8.7 

7.3 

17.9 

10.4 

9.7 

9.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

阿武町 (491人）

ア わかりやすい検診の情報

イ 受診を勧める通知

ウ 受診にかかる時間

エ 受診場所の近さ

オ 安い費用

カ 職場の理解と協力

キ 複数の検診(健診)の同時実施

ク 検診スタッフの対応

ケ 検診スタッフの技術

重要 やや重要 どちらともいえない あまり重要でない 重要でない 無回答
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